[IpoypauuatiCovtag o Python Zavvelo Mepapatiko Mpvaocio

Evotnta : H Aoun Emidoynig
Ix£610 Apaotnplotnrtag: Qpa yio AmopAoceLg

Apaotnpiotnta 1 : YroAoyilw to OMNA
Na ypdete To MapakATw TMPOYPAUUA OTOV CUVTAKTN TNG Python va to ekteAéoete
KoL va e€nynoeTe tn Asttoupyla tou

cost = input( “Awoe 1o k6oTOG TOu dwpou cou =" );
tax = (23.0/100) * cost

total_cost = cost + tax

print “ZuvoAwko kootog = ”, total_cost

Apaoctnplotnta 2 : Nooa Pnoia €xeL 0 aplOUOG;
KaAeiote va avamtugete éva mpoypappa To onoio Oa dtapaletl Evav aképalo aplOuo

kot Ba epdavilel To MARBog Twv Pndiwv av sival BeTIKOG i KATAAANAO UvUHa av
elval apvnTkoc.

Mapakdtw oag Slvetal To MPOYpPAUUA TO OMOLo €AEYXEL HOVO TIC TPWTEC Suo
TIEPUMTTWOELG (apvnTIKOC Kal povolridplog Betikdcg). Na mpooBOEoETe TIC QAVTIOTOLXEG
EVTOAEG WOTE va eAEyXel HEXPL Kol mevrapndloug aplBpoug, XPnOLUOTOLWVTOC
KATAAANAQ TNV eVTOAEC if .

number = input( “Awoe €vav aplBpo =" );
if number<0:

print “Apvntikoc”
if number>=0 and number<10:

print “Movoyridrog”

H oUvtaén tng evtoAng if elval n mapakdtw:

if <ouvlnkn> :
<EvtoAég>

MNa mapddelypa TO TAPAKATW TUAMO KWOKO €AEyXeEL av €vag aplOuog eival
ueyaAUTtepoG ) ioog tou 10 kot pkpotepog tou 100 (6nAadn supnolog ©).

if number >=10 and number < 100 :
print “Auwndrog”

Evupurtiéne Bpoayvoc http.//evripides.mysch.gr
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Apaotnplotnta 3 : Asiktng Malog Zwpatog (Body Mass Index)
O Aeiktng Malog tou avBpwrmivou cwpoatog (BMI) umtoAoyiletal ano to fapog (B) ot

XAy. Kat to uog (Y) og pétpa pe Tov tuno BMI = i:’;‘; .
BMI (kg/m?) Extipnon AyyAk6¢ 6pog
BMI < 18,5 | EAAutoBapng Underweight
o Normal
<
18,5 < BMI < 25 QuoLoAoyko Bapog weight
25 <BMI<30 YrniépBapog Overweight

MNaxvoapkia TUTOU

30 <BMI<35 Obese Class 1

1
35 <BMI<40 I;Iaxuoapma oo Obese Class 2
40 <BMI glaxuoapkta tumou Obese Class 3

Na avamtuéete MPOypAUUA TO OTolo va {nTAeL amd Tov Xprotn To BApog kat To VoG
ToUu va uroAoyilel kat va epdavilel tov BMI pall pe tnv avtiotolyn extipnon.

ZaG SlveTal MAAL TO TAPAKATW NILTEAEG TIPOYPAUA TTOU AELTOUPYEL LOVO yLa TV
Bapog

npwtn nepintworn. MNpooé€te nwg yivetal o uMoAoyLopog Tou Tumou BMI = Yooc?

weight = input( “Acoe 0 Bapog oou o€ kikd =" );
height = input( “Awoe to UYog cou o€ petpa =" );

if BMI<18.5:
print “EAAutoBapng”



